

**Resume til bestyrelsesmøde mandag d. 8. oktober 2018 kl. 18:00 på Tigervej 12 i Køge.**

**Indkaldt:**

Jesper Wraae-Bess  
Palle Sick Børgesen  
Tina Skou Larsen  
Svend Clausen  
Jørgen Kunnerup

**Inviteret:**

Monika Jensen

**Afbud:**

**Afbud:**

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden møde nr. 160 og referat fra møde nr. 159.
2. Orientering fra Sekretariatet
  - a. Status på drift v. sekretariatet.
    - I. Træningsprogrammer og træning i hal er under udarbejdelse.
    - II. Der monteres nyt net i hallen i den kommende tid.
    - III. Haludlejningspriser er som følger: 550,- pr. time under 10 timer, 10-20: 475,- pr time og over 20 timer 425,-
    - IV. Eliten skal have fastlagt træningstimer for vinteren. Lørdage fra kl. 9-14, Dame 9-10, 10-11 sandkasse, 11-12 juniorer, 12-14 herre.
    - V. Der er brugt 255 træningstimer fra december 2017 til oktober 2018. Budgettet er på 250 timer i 2018.
    - VI. PB taler med Davies Golf om næste års træninger.
    - VII. Planlagt opstart af indendørstræning i uge 46.
    - VIII. Statusmøde i sekretariatet om 14 dage.
    - IX. Der er blevet installeret døråbner/lukker på døren til bagskabet på 1. sal. Til stor glæde for mange medlemmer.
    - X. Sekretariatet bedes få graveret hulspilspokalerne fra 2016, 2017 og 2018.
    - XI. Gennemgang af statistik for frispilsrunder, SGS og greenfee gæster.
  - b. Økonomi
    - I. Regnskab/Budget 2018.
  - c. Medarbejdere
    - I. Ingen bemærkninger.
3. Markedsførings- og sponsorudvalg
  - a. Der er afholdt sponsormatch, fint fremmøde.
4. Matchudvalg
  - a. Kan man eventuelt bruge selvindtastning til klubmatcherne?
  - b. Årsafslutningen er gennemført med 44 deltagere. Flere deltagere i turneringerne ville være dejligt.
  - c. Andespilsmatchen afholdes søndag den 4. november.
5. Sportsudvalg
  - a. 1. holdet rykker op i 2. division i 2019.
  - b. 2. holdet bliver i 4 division i 2019.
  - c. 3. holdet bliver i kvalifikationsrækken i 2019.
  - d. Dame holdet bliver i kvalifikationsrækken i 2019.
6. Baneudvalg
  - a. Banen skal sandsynligvis rates til næste år. DGU meddeler hvornår de kommer.
7. Husudvalg
  - a. Ingen bemærkninger.
8. Juniorudvalg
  - a. Træningstider udmeldes.
9. Herreklub
  - a. Ramler Dinner match på lørdag den 13. oktober
10. Dameklub

- a. Ingen bemærkninger
- 11. Seniorklub
  - a. Ingen bemærkninger
- 12. Regeludvalg
  - a. Der bliver afholdt kurser om de nye regler.
- 13. Begynderudvalg
  - a. Ingen bemærkninger
- 14. Indendørgolf
  - a. Starter op snarest.
- 15. Baneejere
  - a. Ingen bemærkninger
- 16. Klubben
  - a. Ingen bemærkninger
- 17. Restaurant
  - a. Forhandling pågår.
- 18. Trænerstab
  - a. PB holder møde med Davies Golf.
- 19. Medlemshenvendelser
  - a. Der har været en forespørgsel om frispilsklubberne fortsætter næste år. Sekretariatet undersøger sagen.
- 20. Kommende møder.
  - a. Næste bestyrelsesmøde mandag den 10. december 2018, kl. 18:00 på Tigervej.
- 21. Eventuelt

/Tina Skou Larsen